

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУХС ЭВЕТТ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 3 МАЙ,
ЗЕРДЭВЕРЭНЫ МЭЙ,
ЦЫППАРАМ

3 МАЯ 2012 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 45
(10651)

www.gazetaruchs.ru

КЛУБ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Признание

В АМС Ардонского района состоялась встреча спортсменов — победителей крупнейших международных соревнований с руководством района.

Спортсмены и тренеры бойцовского клуба "ГУШ" Тамерлан Кулаев, Марат Илаев, Вячеслав Гагиев и Дмитрий Плиев за последнее время привезли в родные пенаты целую россыпь наград престижнейших турниров. А один из воспитанников клуба — чемпион мира по армреслингу и сумо — Алан Караев совсем недавно указом Президента России Дмитрия Медведева был награжден



медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени.

Поздравив спортсменов и тренеров, глава района Тамерлан Гусов пожелал им даль-

нейших успехов в их спортивной карьере и вручил им денежные вознаграждения.

Аслан ГУГКАЕВ.

ЗАСЕДАНИЕ

Состоялось заседание анти-террористической комиссии.

Участники заседания обсудили целый ряд мер по обеспечению безопасности и анти-террористической защищенности мест массового пребывания людей при проведении мероприятий, посвященных празднованию 67-й годовщины Великой Победы.

В связи с существующими террористическими угрозами и для обеспечения безопасности

О безопасности в праздничные дни

граждан были приняты меры по усилению контроля по запрету уличной торговли в местах массового пребывания людей на период проведения праздничных мероприятий. Кроме того, в связи с обеспечением безопасности дорожного движения, 9 Мая с 9.00 до 15.00 будет ограничено ав-

томобильное движение по улицам в центральной части города — угол улицы Ленина и площади Гайтова; угол улицы Советов и Калинина; угол улицы Пролетарской и Партизанской; угол улицы Пролетарской и Красноармейской.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Уважаемые жители района!

В очередной раз обращаемся с убедительной просьбой: проявляйте повышенную бдительность и соблюдайте необходимые меры предосторожности с целью пресечения терактов, других тяжких преступлений!

При отделе МВД России по Ардонскому району организована круглосуточная служба реагирования, работает "телефон доверия" 3-11-02.

Можно также обращаться по номерам: 3-20-04, 3-20-09,

Тел. Антитеррористической комиссии района 3-34-03.

ПРОСЬБА СООБЩАТЬ:

о местах скопления лиц без определенного места жительства (бомжи), а также о лицах, использующих их в качестве рабочей силы;

о сомнительных складах в жилых, подвальных, гаражных помещениях, а также в производственных зданиях;

о появлении новых жильцов, неизвестных квартирантов, прибывших под видом беженцев из Чеченской, Ингушской и среднеазиатских республик;

о посторонних подозрительных людях, пытающихся скрыть свою внешность и уклоняющихся от прямых встреч;

о лицах, систематически появляющихся в ночное время у жилых зданий, других объектов;

о лицах, исповедующих нетрадиционные виды религии ("ваххабизм"), каналах поступления ваххабитской и другой запрещенной литературы, местах их хранения и распространения.

Если вы обнаружили в общественном транспорте или любом другом общественном месте бесхозную сумку, не предпринимайте никаких попыток к ее транспортировке и полностью воздержитесь от осмотра содержимого. Незамедлительно обратитесь в полицию и постарайтесь по возможности не подпускать к опасной находке детей и любопытных граждан.

Обращайте также внимание на припаркованный автотранспорт, в частности, на большегрузные автомашины, находящиеся во дворах многоэтажных домов и местах массового пребывания людей.

Антитеррористическая комиссия Ардонского района.

Дошли до Берлина!

Во Владикавказе побывал ретро-поезда "Победа"

Таким многолюдным железнодорожным вокзал в столице республики можно увидеть не часто. Ветераны Великой Отечественной и военной службы, представители АМС г. Владикавказ, партии "Единая Россия", общественных организаций, учащаяся молодежь — сотни владикавказцев пришли сюда, чтобы встретить

послышавшего протяжный гудок приближавшегося состава, ветераны встретили его стоя. У многих в глазах стояли слезы: вот в таких же теплушках они отправлялись на фронт и возвращались домой с победой, на такие же открытые платформы грузили военную технику, передвигаясь с боями по огненным дорогам войны. И были они такими же молодыми, как участники агитбригады в солдатской форме тех времен.



— Прибытие поезда — символ возвращения фронтовика домой, — отметил в приветственном слове заместитель начальника СКЖД Виктор Исаев. — Ретро-поезд "Победа", сформированный из исторического подвижного состава, — единственный музейный состав России, все вагоны которого в рабочем

состоянии. А ветеран Великой Отечественной войны **Мурат Лекоев** отметил: — Совсем скоро наша страна будет отмечать великий праздник — День Победы. Мне выпала честь представлять ветеранскую организацию нашей республики на праздничных торжествах в Москве. Я воспользуюсь возможностью рассказать ветеранам из других регионов о сегодняшнем событии. Искренняя благодарность всем, кто организовал приезд ретропоезда "Победа" во Владикавказ. **Татьяна БАЙБАРОВОДА.**

И когда издали

Акция СПАСИБО ЗА ПОДВИГ!

В преддверии Дня Победы инспектор по пропаганде и БДД Мария Зубок совместно с инспекторами ДПС ОГИБДД Ардонского ОМВД Хетагом Гуцаевым и Ацамазом Кортиаевым провели в городе Ардоне акцию "Георгиевская ленточка". В ее рамках в течение нескольких дней владельцам автотранспортных средств было роздано более 150 символов Великой Победы.

— Георгиевская ленточка — как символ, как память, — сказала Мария Зубок. — Пытаясь или прикрепляя двухцветный бант, мы выражаем свое уважение к фронтовикам и отдаем дань памяти погибшим в Великой Отечественной войне. Низкий поклон им всем!

Эльза ЛАЗАРОВА.



ТРУДОУСТРОЙСТВО

БЫЛО БЫ ЖЕЛАНИЕ...

Ярмарка вакансий от Ардонского Центра занятости при поддержке Комитета занятости РСО — Алания недавно прошла в нашем городе.

Десятки организаций — работодателей предоставили в этот день свои вакансии для соискателей работы. Причем география предложений на сей раз была весьма обширной: Сургут, Нефтеюганск, Норильск, Московская область, Краснодарский край, предприятия нашего района и республики в целом, также выразили готовность принять на работу квалифицированных работников. Для удобства всех пришедших в этот день в поисках работы была устроена презентация пяти предприятий - Норильского горно-обогатительного комбината и "Норникеля", предприятий Ханты-Мансийского округа, Московской области. Желающие ознакомились с условиями работы, с уровнем заработной платы, социальными гарантиями. В числе тех предприятий и организаций, что расположены в нашем районе, были ООО "Прогресс", "Ардонские электрические сети", Ардонский аграрно-технологический техни-

кум, МП "Благоустройство", администрации сельских поселений нашего района. Для желающих на "ярмарке" была также предоставлена возможность профессионального обучения востребованной на рынке труда специальности и повышения квалификации уже имеющим специальность, но остающимся безработными гражданами. Кроме того, предлагалась стажировка на предприятиях выпускников учебных заведений и переезд в другой регион при финансовой поддержке Центра занятости. Также, идет работа по трудоустройству инвалидов на созданные работодателями рабочие места.

В целом, ярмарка вакансий в этот день прошла довольно продуктивно. И свидетельством тому служат следующие цифры: троим желающим получить востребованную специальность были выданы направления на профобучение, для пятнадцати — выданы направления на временную занятость, а один соискатель был трудоустроен на вакантное рабочее место.

Аслан ГУГКАЕВ.

Не забудьте подписаться на районную газету "Рухс".